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Το 2017, το περιοδικό «Φυτοπροστασία & Σπόροι και Λιπάσματα» θα δημοσιεύσει 9 τεύχη της ειδικής ένθετης
έκδοσης «ΒΙΟΕΝΙΣΧΥΤΙΚΑ ΓΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ», τα οποία θα διανέμονται μαζί με το κύριο
έντυπο σώμα.

Το θέμα έχει ευρεία αγρονομική εμβέλεια και αποτελεί αντικείμενο αυξημένης προσοχής και ενδιαφέροντος από

την πλευρά των αγροτικών παραγωγών. Αυτό οφείλεται στο ότι αυτά τα προϊόντα γίνονται ήδη αναπόσπαστο
μέρος των σύγχρονων τεχνολογικών πακέτων, ένα μοναδικό εργαλείο για τη δομή των τύπων ανθεκτικότητας
των φυτών υπό συνθήκες αβέβαιου κλιματικού περιβάλλοντος, φυτοϋγειονομικής πίεσης και παρουσίας
διαφόρων σε έκταση και προέλευση ελλειμμάτων στα ανοσολογικά και θρεπτικά συστήματα των βιολογικών
οργανισμών. Δημιουργεί μια νέα δυναμική στη διαχείριση κινδύνου.
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Το νέο πρόγραμμα «ΒΙΟΕΝΙΣΧΥΤΙΚΑ ΓΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΕΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ» είναι έργο της επιστημονικής ομάδας
του Τμήματος «Φυσιολογίας Φυτών» του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Πλοβδίβ, υπό την καθοδήγηση του Καθ.
Άντον Βασίλεφ. Κάθε δημοσίευση θα διαμορφώνεται από τρία βασικά στοιχεία:

 - Ενημερωτικό υλικό σχετικά με την αντίστοιχη ομάδα προϊόντων.

 - Πειραματικό τμήμα – περιλαμβάνει λεπτομέρειες, ανάλυση και σχολιασμό για επιστημονικές δοκιμές με
βιοενισχυτικές ουσίες που πραγματοποιήθηκαν στο τμήμα τα τελευταία χρόνια.      Μερικά αποτελέσματα,
δεδομένα και συμπεράσματα από αυτή τη μεγάλης κλίμακας μελέτη θα αναφερθούν για πρώτη φορά.

 - Συστάσεις για την πράξη – θα αναφέρονται οι ιδιότητες και τα πλεονεκτήματα των προϊόντων που είναι

διαθέσιμα στην βουλγαρική αγορά, καθώς και οι τρόποι αποτελεσματικής εφαρμογής τους στο χωράφι.

Θεματική επιλογή

Τεύχος 1 – Καινοτομίες στην ανάπτυξη και εφαρμογή βιοενισχυτικών ουσιών στην ευρωπαϊκή γεωργία /μέρος
του υλικού θα περιλαμβάνει πληροφορίες από το συνέδριο Biostimulants Europe, το οποίο θα πραγματοποιηθεί
στις 30.11.2016 στην Αλμερία, Ισπανία. Ο Καθ. Άντον Βασίλεφ συμμετείχε προσωπικά στα εργασίες του/.

Τεύχος 2 – Υδρόλυτα πρωτεϊνών ως βιοενισχυτικές ουσίες για αγροτικές καλλιέργειες
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